

Інформаційна довідка щодо судового розгляду справи № 826/1501/17

Позивач: Угринюк Тарас Богданович

Відповідач: Київська міська рада

Рішенням Окружного адміністративного суду м. Києва від 06.08.2018 позов задоволено повністю. Київською міською радою застосовано всі передбачені процесуальним законом дії щодо оскарження вказаного рішення. Однак рішення набрало законної сили та підлягає обов'язковому виконанню.

Вказаним судовим рішенням визнано протиправним та скасовано рішення Київської міської ради від 12 липня 2016 року № 674/674 «Про відхилення проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Угринюку Тарасу Богдановичу по вул. Тепличній у Святошинському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» (справа клопотання К-24370).

Зобов'язано Київську міську раду надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Угринюку Тарасу Богдановичу по вул. Тепличній у Святошинському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» згідно проекту рішення Київської міської ради № ПР-8781 від 09.02.2016 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Угринюку Тарасу Богдановичу по вул. Тепличній у Святошинському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» (справа клопотання К-24370).

Отже, на виконання вимог постанови Окружного адміністративного суду м. Києва від 06.08.2018 Київській міській раді необхідно прийняти рішення, яким:

надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Угринюку Тарасу Богдановичу по вул. Тепличній у Святошинському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» згідно проекту рішення Київської міської ради № ПР-8781 від 09.02.2016 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Угринюку Тарасу Богдановичу по вул. Тепличній у Святошинському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» (справа клопотання К-24370).